

К колхозникам

В гости

В январе группа артистов Архангельского драматического театра имени Ломоносова приезжала в колхоз «Заостровский» со спектаклем «Судьба актрисы». Колхозники очень были благодарны за приезд.

В феврале объявлено было, что они будут ставить «Гроссмейстерский балл», что участвует в нем народный артист РСФСР С. Плотников. Билеты колхозники раскупили заранее. Но в день приезда была такая выюга, какой не было за зиму. Не думали собравшиеся, что артисты приедут. К удивлению, в назначенный час их автобус уже стоял у клуба.

За такое внимание, за интересный спектакль и хорошую игру артистов колхозники особенно были благодарны. Они долго и горячо аплодировали гостям.

В марте намечен, говорят, новый их спектакль. Мы будем ждать его.

Иринада Семенова
Архангельск